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1  PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 

Stav odstránenia nedostatkov zistených pri inšpekciách v špeciálnych výchovných 

zariadeniach – diagnostických centrách (DC), reedukačných centrách (RC) a liečebno-

výchovných sanatóriách (LVS) 

 

1.1  ZÁKLADNÉ ÚDAJE 
Základné údaje vzťahujúce sa na inšpekciu, na základe ktorej sa vykonala následná inšpekcia: 

Kontrolovaný subjekt 

Reedukačné centrum Chalmovská 679/1, Bystričany 

Druh školskej inšpekcie tematická 

Číslo poverenia 3064/2021-2022 

Dátum vykonania školskej inšpekcie od 29.03.2022 do 01.04.2022 

 
Mená školských inšpektorov, ktorí inšpekciu vykonali: 
Mgr. Eva Šedivá, Mgr. Eva Polgáryová, PhD. a Mgr. Ing. Bc. Darina Žemberová, odborníčka 
z praxe. 
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Zistené nedostatky: 

Zo záverov tematickej inšpekcie vyplynuli nedostatky týkajúce neprerokovania 

a nezverejnenia Školského výchovného programu( ŠVP) a školského poriadku; nezabezpečenia 

zdravotnej sestry, psychológa; nevydávania rozhodnutí o prijatí žiakov; nevypracovania, 

nevyhodnotenia a úpravy  Individuálnych reedukačných programov (IRP); úpravy a vybavenia 

ochrannej miestnosti. 

 

Prehľad uplatnených opatrení Počet 

Odporúčania 9 

Opatrenia prijaté zo strany kontrolovaného subjektu 9 

Opatrenia uložené Štátnou školskou inšpekciou 0 

 
1.2  ZISTENIA A ICH HODNOTENIE 

1.2.1 Akceptácia odporúčania 

1. Zriadiť pre deti vyžadujúce zvýšenú starostlivosť samostatné oddelenia a zabezpečiť 
im tak adekvátnu starostlivosť s ohľadom na ich špecifiká. 
Náhodným výberom a kontrolou dokumentácie týkajúcej sa detí vyžadujúcich si 
zvýšenú starostlivosť Štátna školská inšpekcia zistila, že deti boli opätovne rozdelené 
do troch oddelení (modré, ružové a zelené) a nebola znovu zabezpečená adekvátna 
starostlivosť s ohľadom na ich špecifiká. 
Odporúčanie nebolo akceptované.  
 

2.  Plánovať a vykonávať kontrolnú a hospitačnú činnosť, zistenia analyzovať, prijímať 
adekvátne opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a následne kontrolovať 
ich plnenie. 
Kontrolou predloženej dokumentácie bolo zistené, že vedenie kontrolovaného 
subjektu nevykonávalo kontrolnú činnosť na požadovanej úrovni. Neprijímalo 
adekvátne opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov. Plán kontrolnej činnosti 
vedenia RC bol nekonkrétny a  formálny. 
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

3. Zabezpečiť vedenie pedagogickej dokumentácie v súlade s platnou legislatívou. 
Predložená dokumentácia kontrolovaného subjektu nebola vedená v súlade s platnými 
právnymi predpismi, bola vedená V predloženej pedagogickej dokumentácii sa 
opakovala nesystematičnosť, neaktualizovanosť predložených dokumentov. V ŠVP 
chýbali zapracované zmeny v súlade s platnými školskými predpismi, opäť boli 
predložené nedostatočne vypracované mesačné hodnotenia. Predložené IRP žiakov 
boli nedopracované, mali nízku výpovednú hodnotu. 
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

4. Analyzovať príčiny uzavretej klímy a prijať opatrenia na jej zlepšenie.  
Riaditeľka kontrolovaného subjektu neuskutočnila analýzu uzavretej klímy a neprijala 
žiadne opatrenia na jej zlepšenie. 
Odporúčanie nebolo akceptované. 
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5. Aktualizovať webové sídlo RC; vydávať školský časopis a do jeho tvorby zaangažovať 
klientov a zamestnancov. 
Webové sídlo RC k termínu výkonu školskej inšpekcie nebolo aktualizované, stále sa na 
ňom nachádzali neaktuálne informácie zo školského roku 2021/2022; a ako posledná 
správa o výchovno-vzdelávacej činnosti bola zverejnená Hodnotiaca správa 
o výchovno-vzdelávacej činnosti za školský rok 2013/2014. Kontrolovaný subjekt 
nezačal tvorbu časopisu ani  žiadny školský časopis nevydáva. 
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

6. Zaangažovať členov samosprávy k predkladaniu návrhov smerujúcich k zlepšeniu 
kvality života v zariadení týkajúce sa úpravy priestorov, aktivít detí, zlepšenia 
vzťahov a predchádzaniu násilia.  
Štátna školská inšpekcie kontrolou dokumentácie a z rozhovoru so zástupkyňou 
riaditeľky RC vyplynulo, že činnosť samosprávy žiakov bola sporadická a nefunkčná. 
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

7. Organizovať zážitkové aktivity zamerané na prevenciu sociálno-patologických javov 
a predchádzanie násiliu, predstavovať modely pozitívneho správania sa. 
Z predloženej dokumentácie Štátna školská inšpekcia zistila, že v kontrolovanom 
subjekte neboli v požadovanom množstve a kvalite organizované zážitkové aktivity 
zamerané na prevenciu sociálno-patologických javov a predchádzanie násiliu, 
predstavovania modelov pozitívneho správania sa. Z rozhovorov so žiakmi vyplynulo, 
že tieto aktivity sa vykonávajú sporadicky. 
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

8. Pravidelne štvrťročne anonymným dotazníkom monitorovať stav zabezpečenia 
ochrany detí proti fyzickému a psychickému násiliu, výsledky následne analyzovať 
a prijímať opatrenia na zlepšenie úrovne správania sa detí, ich účinnosť systematicky 
vyhodnocovať. 
V kontrolovanom subjekte z rozhovorov so žiakmi a so zástupkyňou riaditeľky RC 
vyplynulo, že sa vôbec nevykonávalo anonymné monitorovanie stavu zabezpečenia 
ochrany detí proti fyzickému a psychickému násiliu. Opatrenia na zlepšenie úrovne 
správania sa detí sa v dokumentácii RC nevyskytovali. 
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

9. Aktualizovať školský poriadok ako samostatný a jednotný dokument RC obsahujúci 
všetky podrobnosti v zmysle školského zákona a zapracovať v ňom presné 
a jednoznačné postupy a pravidlá (návštevy, telefonovanie, umiestnenie v ochrannej 
a izolačnej miestnosti, príchod, odchod a pod.) vrátane hodnotenia detí s konkrétnym 
bodovým ohodnotením jednotlivých kritérií pochvál a trestov (hodnotiaci systém). 
Predložená dokumentácia RC bola v pôvodnom stave s minimálnymi zmenami, ktoré 
nezvyšovali kvalitu jej obsahu. Chýbala aktualizácia uvedeného dokumentu v zmysle 
platných školských predpisov. Predložený dokument bol v pôvodnom stave, ako pri 
tematickej inšpekcii. 
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

1.2.2  Plnenie opatrení prijatých kontrolovaným subjektom 
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1. Školský výchovný program prerokovať na pedagogickej rade. 

Zástupkyňa riaditeľky RC predložila na kontrolu Štátnej školskej inšpekcii ŠVP zápisnicu 
z pedagogickej rady zo dňa 30. 08. 2022, z ktorej vyplynulo, že predložený ŠVP bol 
prerokovaný. Súčasťou zápisnice z pedagogickej rady bola prezenčná listina s podpismi 
zamestnancov RC okrem podpisov riaditeľky RC a p. Viery Haluškovej. 
Opatrenie bolo splnené. 
 

2. ŠVP zverejniť v priestoroch chodby technicko-hospodárskych pracovníkov (THP)a na 
webovom sídle RC Bystričany. 
Kontrolou násteniek v priestoroch reedukačného centra a jeho webového sídla Štátna 
školská inšpekcia zistila, že prerokovaný dokument sa tam nenachádzal, nebol nikde 
zverejnený. Webové sídlo reedukačného centra nebolo aktualizované, nachádzali sa 
na ňom informácie len z predchádzajúcich rokov. 
Opatrenie nebolo splnené. 
 

3. V mesiaci september 2022 pedagogickí zamestnanci vypracujú Individuálne 
reedukačné programy (IRP) žiakov na základe podkladov z osobných spisov žiakov. 
Štátnej školskej inšpekcii boli predložené na kontrolu IRP žiakov. Podľa platných 
školských predpisov do RC boli prijímané deti, ktoré absolvovali diagnostiku. Špeciálno-
pedagogické správy žiakov neboli zariadením predložené, psychologické správy 
neobsahovali verifikáciu. IRP neboli náležite vypracované vzhľadom na chýbajúce 
správy a nekvalifikovaný personál v kontrolovanom zariadení. 
Opatrenie nebolo splnené. 
 

4. Prijať psychológa a liečebného pedagóga. Chýbajúcich odborných zamestnancov 
hľadať cez webové stánky, úrady práce, inzerciou v regionálnej tlači a v regionálnej 
TV. 
Zástupkyňa riaditeľky RC predložila na kontrolu evidenciu žiadostí o prijatie na voľné 
pracovné miesta. Kontrolou bolo zistené, že žiadosti jednotlivých žiadateľov boli 
z neuvedených technických príčin odkladané na 15. 08. 2022. Vedenie RC uzavrelo 
v októbri 2022 Dohodu o vykonaní práce s PhDr. Ľubicou Pastorekovou, ktorá bola 
od dňa 19. 10. 2022 v pracovnom pomere. Je klinickou psychologičkou, ako klinický 
psychológ vykonáva špecializované pracovné činnosti, vrátane konzultačnej, 
výskumnej, vzdelávacej alebo výchovnej činnosti v zdravotníctve a nie v školstve. 
Z kontroly dokumentácie vyplynulo, že okrem PhDr. Pastorekovej bol aj iný záujemca 
o miesto psychológa s požadovanou kvalifikovanosťou a odbornosťou, ktorý nebol 
do zariadenia prijatý. Na miesto liečebného pedagóga nik nereflektoval. 
Opatrenie nebolo splnené. 
 

5. Školský poriadok a ostatnú dokumentáciu týkajúcu sa chodu a organizácie RC uložiť 
v zborovni vychovávateľov, majstrov odbornej výchovy a v kancelárii ekonomického 
oddelenia. V školskom roku 2022/2023 uvedené dokumenty zverejniť v priestoroch 
chodby THP a vnútorné predpisy pre žiakov RC zverejniť v hale RC. 
Štátna školská inšpekcia kontrolou priestorov chodby, haly a iných priestorov RC zistila, 
že na miestach uvedených v prijatých opatreniach neboli umiestnené dokumenty 
a vnútorné predpisy pre žiakov RC, týkajúce sa chodu RC. Vedúci zamestnanci školský 
poriadok a dokumentáciu nezverejnili. 
Opatrenie nebolo splnené. 
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6. Vybudovať Ochrannú miestnosť podľa Vyhlášky č. 323/2008 o špeciálnych 

výchovných zariadeniach. 
Fyzickou prehliadkou Štátna školská inšpekcia zistila, že Ochranná miestnosť bola 
upravená, čistá, bolo vymenené poškodené linoleum na podlahe. Posteľná bielizeň 
bola čistá, na pevnom stole boli umiestnené časopisy, zošit. Ohlasovací zvonček bol 
funkčný. 
Opatrenie bolo splnené. 

 
7. Prijať zdravotnú sestru. V počte odborných zamestnancov postupovať podľa prílohy 

Vyhlášky č. 323/2008 o špeciálnych výchovných zariadeniach v spolupráci s úradom 
práce, inzerciou, webovou stránkou RC. 
Z dokumentácie týkajúcej sa uchádzačov o voľné miesta Štátna školská inšpekcia 
kontrolou zistila, že o miesto zdravotnej sestry sa hlásila jedna uchádzačka 
s požadovanou kvalifikáciou zdravotnej sestry. Pracovný pohovor s ňou bol preložený 
z neurčitých technických príčin na dátum 16. 08. 2022. Pozícia zdravotnej sestry nebola 
do realizácie následnej inšpekcie obsadená. 
Opatrenie nebolo splnené. 
 

8. Vydávať rozhodnutia o prijatí do zariadenia pri prijatí nových žiakov do RC. 
Kontrolou osobných spisov novoprijatých žiakov bolo zistené, že riaditeľka RC 
nevydávala rozhodnutia o prijatí žiakov do RC, vydávala iba rozhodnutia o prijatí žiaka 
do odborného učilišťa s nesprávnou citáciou právnych predpisov. 
Opatrenie nebolo splnené. 
 

9. Získať kvalifikovaných zamestnancov prostredníctvom úradov práce, inzerciou, 
miestnou TV, internetovými stránkami. 
Riaditeľka RC nahlásila ku dňu 01. 07. 2022 na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny 
(UPSVaR) požiadavku na voľné zamestnanecké miesta v RC Bystričany, Chalmovská 
679/1. Z podkladov1 vyplynulo, že reagovalo viacero záujemcov na rozličné pozície. Boli 
medzi nimi aj psychológovia, majster odbornej výchovy (MOV), zdravotná sestra a iní. 
Dôvody neprijatia uchádzačov o zamestnanie sa Štátnej školskej inšpekcii nepodarilo 
z predloženej dokumentácie zistiť. Jeden z uchádzačov v čase od 12. 07. 2022 mal 
problém skontaktovať sa s riaditeľkou RC z dôvodu jej neustálej neprítomnosti na 
pracovisku. Viacerí uchádzači mali z neznámych technických príčin pracovný pohovor 
preložený na deň 15. 08. 2022. Niektorí uchádzači boli odmietnutí z dôvodov 
„nespokojnosti“ riaditeľky RC v minulosti. Okrem požiadaviek na voľné pracovné 
miesta UPSVaR iné požiadavky ako inzercia, internetové stránky neboli Štátnej školskej 
inšpekcii pri kontrole predložené. 
Opatrenie nebolo splnené. 
 

1.3 INÉ ZISTENIA 
 Štátna školská inšpekcia kontrolou predložených osobných spisov prijatých žiakov zistila 

ďalšie viaceré závažné porušenia platných školských predpisov. 

                                                           

1 Spis ponuka pracovných miest 
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 Predložené psychologické správy žiakov boli vypracované klinickým psychológom 

PhDr. Patorekovou Ľubicou, Hrnčíriková 1445/7, 958 01 Partizánske. Vypracované správy 

nespĺňali požadované náležitosti, neboli v nich uvedené použité diagnostické metódy ani 

nástroje. Formulácia diagnostických výsledkov bola nejasná, nedali sa využiť ako východisko 

k vypracovaniu IRP. Deti boli vyšetrené a správy vypracované v dňoch 16. 09. 2022 

a 28. 09. 2022 v čase, keď ešte nebola uzatvorená s klinickou psychologičkou Dohoda 

o vykonaní práce, ktorú riaditeľka RC uzavrela až dňa 19.10.2022. Bolo to v rozpore s platnými 

predpismi, bola porušená ochrana osobných údajov žiakov, neoprávnene boli klinickej 

psychologičke sprístupnené osobné údajov klientov, ktorá ich vyšetrovala aj napriek 

skutočnosti, že nemala žiadne oprávnenie na výkon tejto činnosti. V diagnostickom závere 

psychologických správ klinická psychologička uvádza text: „Disharmonicky sa vyvíjajúca 

adolescentná osobnosť s intelektom zníženým do pásma ľahkej duševnej zaostalosti 

na podklade sociálnej a citovej deprivácie.“ V diagnostickom závere však explicitne klinická 

psychologička neuvádzala, že ide o žiakov s mentálnou retardáciou. 

 Kontrolou bolo zistené, že predložený písomný záznam o používaní ochrannej miestnosti 

nebol v súlade s platnými predpismi. V písomnom zázname chýbala evidencia, čas vychádzok 

na čerstvom vzduchu, poskytnutý materiál a literatúra na čítanie a vzdelávanie sa alebo popis 

inej činnosti a rozsah poskytnutej psychologickej, psychoterapeutickej, liečebno-výchovnej 

a zdravotnej starostlivosti. 

 Kontrolované zariadenie opätovne nedisponovalo zdravotnou sestrou, čím podávanie 

liekov vykonávali opätovne nekvalifikované osoby, ktoré nemali danú činnosť zapracovanú 

v ich pracovnej náplni. 

 Pri kontrole IRP detí Štátna školská inšpekcia zistila, že riaditeľka RC si nesplnila povinnosť 

v zmysle platných predpisov a to neoznámením bez zbytočného odkladu nenavrátencov zo 

zimných prázdnin, ktorí mali vydané povolenie do 08. 01. 2023 do 20.00 h. Boli to žiaci Štefan 

Ferko narodený dňa 15. 03. 2005, ktorý sa vrátil do RC dňa 14. 01. 2023; žiak Patrik Budai 

narodený dňa 23. 05. 2005, prišiel do RC dňa 13. 01. 2023 – oznámenie od RC na polícii bolo 

podané 11. 01. 2023; žiak Nikolas Havran narodený dňa 29. 10. 2005, prišiel do RC dňa 

11.01.2023; žiak Szendrei Frank narodený dňa 13. 08. 2005, jeho príchod do RC nezistený – 

oznámenie od RC na polícii až dňa 19. 01. 2023; žiak Filip Pihík narodený dňa 29. 10. 2005, sa 

vrátil do RC dňa 13. 01. 2023. V IRP žiaka Filipa Pihíka nebol písomný zápis o povolenej 

dovolenke dieťaťa. 

Dovolenky 10 detí RC boli schválené od 21.12.2022 od 07.00 hod. napriek tomu, že prvý deň 

školských prázdnin začínal 23.12.2022. Z vyjadrenia zástupkyne riaditeľky RC vyplynulo, žiaci 

mali mať v stredu a piatok teoretické vyučovanie, z ktorého boli uvoľnení skôr ako začali 

oficiálne školské prázdniny. Žiaci sa dňa 22.12.2022 t. j. v stredu už reálne nezúčastnili 

teoretického vyučovania. 

 Klient RC Eduard Hagelmüller narodený 12. 03. 2005 bol od 10.02.2023 do 12.03.2023 bol 

uvoľnený na mimoriadnu dovolenku z dôvodu dovŕšenia 18 rokov, avšak dovolenka bola 

podpísaná dodatočne zástupkyňou riaditeľky RC až v čase konania inšpekčného výkonu, keď 

bola upozornená na nedostatok Štátnou školskou inšpekciou. 

 Z dôvodu uzavretej klímy v čase konania tematickej inšpekcie zadala Štátna školská 

inšpekcia opätovne Dotazník klímy 11 zamestnancom RC, okrem vedenia RC. Výsledkom bola 

opätovne uzatvorená klíma charakteristická nedôverou medzi pedagogickými zamestnancami 



7 

a ich slabou angažovanosťou; v riadení školy/zariadenia cítiť formalizmus, riaditeľka si udržiava 

odstup, chod školy a smerovanie školy boli pedagogickým zamestnancom nejasné (príloha 

č. 1). 

 

2  ZÁVERY 
 
Riaditeľka kontrolovaného subjektu prijala a zaslala adekvátne opatrenia na odstránenie 
zistených nedostatkov. Kontrola preukázala, že nebolo akceptované ani jedno z odporúčaní. 
Neakceptáciou odporúčaní Štátnej školskej inšpekcie sa nezvýšila kvalita riadenia RC; 
kontrolnej činnosti vedenia RC; vedenie dokumentácie klientov kontrolovaného subjektu; 
podmienok reedukácie klientov RC.  
Dve opatrenia prijaté riaditeľkou RC boli splnené. Prerokovanie ŠVP na zasadnutí pedagogickej 
rady zabezpečilo splnenie ustanovenia školského zákona a možnosť participácie 
zamestnancov RC na vypracovaní ŠVP.  Doplnením a výmenou poškodeného vybavenia 
Ochrannej miestnosti bolo zaistená jej funkčnosť a tiež bezpečnosť klientov RC v zmysle 
právnych predpisov. Zvyšných opatrení prijatých riaditeľkou RC, týkajúcich sa vypracovania 
IRP žiakov, vydávaní rozhodnutí o prijatí do RC, zverejnenia ŠVP v priestoroch zariadenia 
a na webovom sídle RC, prijatia kvalifikovaných zamestnancov nebolo splnených. Okrem 
nesplnenia prijatých opatrení Štátna školská inšpekcia zistila iné závažné nedostatky, týkajúce 
sa vypracovania a obsahu psychologických správ, porušenia ochrany osobných údajov žiakov, 
bezodkladného nahlasovania nenavrátilcov z dovolenky v čase zimných prázdnin, opätovného 
podávania liekov nekvalifikovanou osobou, vedenia písomného záznamu o používaní 
Ochrannej miestnosti a uzavretej klímy. Opätovným zadaním dotazníkov klímy sa zistilo, že 
uzavretá klíma pretrváva. Tieto zistenia mali negatívny dopad na reedukáciu detí a celkový 
chod kontrolovaného subjektu. 
 
Zistilo sa porušenie všeobecne záväzných právnych a interných predpisov: 

1. § 124 ods. 2 písm. d) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (zdravotnú 

starostlivosť poskytovala zamestnankyňa, ktorá nespĺňa požiadavky na výkon 

zdravotníckeho povolania); 

 
2. § 5 ods. 6 písmeno a)  zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej 

samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov (nevydanie rozhodnutí o prijatí 
do RC)  
 

3. § 5 ods. 4 písmeno a) zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej 
samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov (nesprávna citácia právnych 
predpisov v rozhodnutiach o prijatí do Odborného učilišťa) 

 
4. 18/2018 Z. z. zákon o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov (vyšetrenie detí klinickou psychologičkou skôr ako sa uzatvorila Dohoda 

o vykonaní práce) 
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5. § 85 písm. a) zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných 

zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov (absencia školského 

podporného tímu) 

 

6. § 1 ods.3 písm. a) vyhlášky č. 1/2020 o kvalifikačných predpokladoch pedagogických 

zamestnancov a odborných zamestnancov (nesplnenie kvalifikačných predpokladov na 

výkon funkcie psychológa v RC); 

 

7. § 122 ods.1 a ods. 11 zákona 245/2008 Z. z. zákon o výchove a vzdelávaní (školský 
zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov (nesplnenie podmienok prijímania 
do RC a spôsob vypracovania a vyhodnotenia IRP v spolupráci s orgánom 
sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately); 

 
8. § 125 ods. 8 zákona 245/2008 Z. z. zákon o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov (nesprávne vedenie evidencie o pobyte 
v Ochrannej miestnosti); 

 
9. § 125 ods. 6 zákona č. 245/2008 Z. z. zákon o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov (umiestňovanie detí do ochrannej miestnosti 
bez odporúčania psychológa); 

 
10. § 10 ods. 2 a ods. 4 vyhlášky č. 323/2008 o špeciálnych výchovných zariadeniach 

(absencia bezodkladného nahlásenia nenavrátencov zo zimných prázdnin); 

 

11. § 9 ods. 3 vyhlášky č. 323/2008 o špeciálnych výchovných zariadeniach vyhláška 

(udelenie dovolenky žiakom mimo prázdnin a mimo času pracovného pokoja). 

 
OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 
Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie Štátna 
školská inšpekcia uplatňuje voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu tieto 
opatrenia: 

ukladá kontrolovanému subjektu opatrenia: 
1. zabezpečiť zdravotnú sestru 
2. vydať rozhodnutia o prijatí do RC 
3. vydať rozhodnutia o prijatí do Odborného učilišťa v súlade s platnými 

predpismi 
4. vytvoriť školský podporný tím 
5. zabezpečiť kvalifikovaného psychológa  
6. vypracovať IRP v súlade s platnými predpismi 
7. dodržiavať podmienky prijímania do RC 
8. správne viesť evidenciu o pobyte v Ochrannej miestnosti 
9. bezodkladne hlásiť nenavrátencov na najbližší útvar Policajného zboru   
10. udeľovať dovolenku v čase školských prázdnin, sobôt, nedieľ a ďalších dní 

pracovného pokoja 
Termín: 30. 06. 2023                                                                                 Zodpovedná: riaditeľka RC 
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Správu o splnení uložených opatrení na odstránenie zistených nedostatkov a ich príčin 
predložiť Školskému inšpekčnému centru Trenčín v termíne do 30. 06. 2023. 
 
PÍSOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII 
1.  oznámenie o prijatých konkrétnych opatreniach na odstránenie zistených nedostatkov; 
2.  správa o splnení prijatých a uložených opatrení na odstránenie nedostatkov a ich príčin 
3.  doklady o prijatí do pracovného pomeru klinickej psychologičky; 
4.  nahlásenie voľných pracovných miest; 
5.  zápisnice z pracovných porád RC; 
6.  Školský výchovný program „Vienala“ ; 
7.  plán vnútornej školskej kontroly; 
8.  hodnotiaci systém detí; 
9.  vnútorný poriadok žiakov; 
10.vnútorný poriadok; 
11.bodový systém; 
12.osobné spisy detí a IRP; 
13.kvalifikačné predpoklady pedagogických a odborných zamestnancov ; 
14.Kniha ochrannej miestnosti; 
15.rozhodnutia vydané riaditeľkou RC. 
Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila: 
školský inšpektorka: Mgr. Eva Šedivá 
Dňa: 16. 03. 2023 
 
PREROKOVANIE SPRÁVY 
Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:  

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trenčín: 
Mgr. Eva Šedivá 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
Mgr. Viera Úradníčková 
 

Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 03. 04. 2023 
v Trenčíne: 

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trenčín: 
 
 
 
 
Mgr. Eva Šedivá                             ..................................................... 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
 
 
 
 
Mgr. Viera Úradníčková       ..................................................... 
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Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú 
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 pracovných dní 
od prerokovania): 
 
 
 
 
Mgr. Viera Úradníčková, riaditeľka RC                         .................................................... 

Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu: 
 
 

Mgr. Eva Šedivá, školská inšpektorka                           ..................................................... 
 
 
 

3  PRÍLOHY  

1. Klíma (graf) 
 

Na vedomie 
Úsek inšpekčnej činnosti 


